CratucTuyecks JaHHM OT aHKeTaTa 3a cbaus KiopreBa

. Cp. 06wy
1|Cpaniicku TeMmnepamenT: CpeHa olleHKa = 5.50 P >= N
OlLIEHKA opoii
a.|Cra3Ba npodecronaHo moBeqeHNue B chaeOHaTa 3a1a
5.83 35 6
6.|ITpoBexxna 3acenaHusTa ¢ yBaKEHHE KbM JIOCTOMHCTBOTO Ha BCUUYKH 5.50 13 6
CTpaHM M YYaCTHHIH B IIpoIieca )
B.|M3cimymiBa BHUMATETHO BCHYKK apTyMEHTH HPE/IU Jla OCTAaHOBH PELLIeHHEe 517 31 6
Cp. OO0
2(Bbe3npucrpacTHocT: CpeaHa oneHKa = 4.90 P y= .
OIleHKA opoii
a.|OTHacs ce cbc cTpaHUTE M 3AIUTHUALIMTE UM €JHAKBO, HE3aBHCHMO OT
TIPOU3XOJI, TIOJI, BB3PACT, COLMAIEH CTATyC WIH PEITUTHO3HU YOSKICHHS 4.83 29 6
6.|OTHacs ce KbM CTpaHHTE €JHAKBO, HE3aBUCHMO OT BBHHIIHUS UM BUJ,
HAa4YMHA MM Ha )KUBOT WJIM JUYHUTE UM BB3IJIEIN 4.83 29 6
B.|ITomrbprka Ge3MPUCTPACTHO OTHOIICHHE, BKIFOYUTEITHO JI0
MOCTaHOBSIBAHE HA PEIICHHE IO CHILECTBO 4.83 29 6
r.|l’apanTupa, 4e nmpaBarta Ha CTpaHa, KOSTO HE € MPEACTaBIIsABaHA B Ipolieca
OT aJ[BOKAT, ca 3alUTeHN 5.17 31 6
1.|banancupan e: HAMa yKIOH KbM HIIela/00BH-HEHUETO/KpenuTopa (Ipu
HECHCTOATENTHOCT) WIM OTBETHHKA/TIOACHAUMUS U 3aIATATa/IITHKHIKA
(TIpM HECBCTOSITEITHOCT) 4.83 29 6
Cp. 061
3| Ymenne na odmyBa: CpeaHa oneHka = 5.00 P 2= N
OIlEHKA opoii
a.|IImcMennTe mpon3HACSHHUS ca SICHH, 3abJI009EHN 1 00OCHOBAHH
5.17 31 6
0.| Y cTHuTE pOon3HACSHUA ca SICHU, 3aIbIO0YCHH 1 00OCHOBaHU
5.00 30 6
B.|Pewenusta/mpuchure/onpeieneHusta ca MOTHBUPAHH C U3UEPIIATEIHO
oOchKIaHe Ha (paKTUTe, JOoKa3aTeJIcTBaTa U 3aKOHa 4.83 29 6
Cp. Oom
4|Ycbpaue: CpeaHa oueHka = 5.22 P y= .
OIleHKA opoii
a.|YnpasisiBa nenara cu Ipd MUHUMAITHO 3a0aBsiHe /BKIIOYUTEIIHO
Hacpo4BaHe, pasriexIaHe U IPOU3Ha-CsIHe/ 5.67 34 6
0.|CtpukTeH e pu cra3BaHeTo Ha TpadyKa Ha 3aceqaHusATa
5.50 33 6
B.|MI3momn3Ba BpemeTo cu B chaa ehuKacHO U e(h)eKTUBHO
5.17 31 6
r.|[TonroTBeH € o BCUYKH BBIPOCH Ha JIEJI0TO U aIMUHHCTPUPAHETO MY
4.83 29 6
I.|OcurypsiBa 0bp3 ZOCTBII A0 ChJIA B CIydail, KOraTo c€ U3UCKBA CIICIIHO
Npou3HacsHe /00e3NeyeH s, MepKHU 3a HEOTKIOHEHHE, Pa3IUTH MPex
ChbIUA U T.H./ 5.33 32 6
e.|[Toka3Ba rOTOBHOCT 1@ pa3sriexna Jiena ¢ BUCOKa (paKTHYecKa U IpaBHa A 7 -

CIIOKHOCT




Cp. 0o
5(ITpunarane Ha 3axkona: CpeaHa oneHkKa = 5.00 P 6 5 4 3 2 y= “ul
OIleHKA opoii
a.|IIpuoppixa ce KbM yTBBpAEHATA ChIeOHA MPAKTHKA /KOraTo UMa TakaBa/
PP YIBEP P 4.83 2 3 1 29 6
0.|YcraHoBsBa (akTHTE M THIKYBa 3aKOHA, HE3aBUCUMO OT BE3MOXKHA
4.83 1 4 1 29 6

KPHUTHKA
B.|[Ipumara kbM QaKTUTE OTHOCHMHUS 3aKOH 5.00 2 1 1 20 4
I.| CTpHKTHO cria3Ba MpoLECYaTHUTE 3aKOHU 5.33 2 4 32 6

Cp. (013}
6[YuTuBoct: Cpeana onenka = 5.50 P 6 5 4 3 2 >= ““I
OLIEHKA opoii
a.|OtHacst ce KkbM CTpaHHTE MO AeJaTa U 3ALUTHALUTE UM POPECHOHATHO
5.67 4 2 34 6
U C YBa)KCHHE
6.|YuTHB e KbM CTpaHUTE, BELHTE JINIA U CBHICTEINTE
R 5.67 4 2 34 6
B.|He momycka aporatHo, yHIKaBaIo WX BpakaeOHO OTHOLIEHHE KbM
CTpaHa, BEIIO JIKIIE, CBUACTEN, 3al[UTHHUK. 5.17 3 2 1 31 6
Cp. 0o
7(ITouTtenoct: Cpenna oueHka = 4.93 P 6 5 4 3 2 >= “ul
OIleHKA opoii
a.|OcHoBaBa pemeHusATa U MPUCHANTE CH CaMo Ha (akTuTe,

JIOKa3aTeJIcTBaTa v 3aKOHa 4.83 2 3 1 29 6
6.|He momycka Bb3MoXxHOCTH 3a HapymeHus Ha Koxekca 3a npodecnonanna

€THKa Ha aJJBOKaTUTe 5.17 3 2 1 31 6
B.|OTBeXJa ce BbB BCHUYKH CIIydaH, KOraTo ¢a HaJHIe OCHOBAHMUS 33 OTBOJ

4.80 3 1 1 24 5
Cp. 0o
8(OTHOomenne kbM cba. cayxurean:Cp. oneHKa 5.33 P 6 5 4 3 2 y= “ul
OIleHKA opoii
a.|CoppaeticTBa mpu aqMUHACTpUpaHE HA JielaTa /HacpouBaHe, IPU30BaBaHe,

TPOM3HACSAHE IO MOIOH U T.H./ 5.60 3 2 28 5
0.|EdextrBHOCT 5.20 3 1 1 26 5
B.| YutuBocT 5.20 2 1 26 5
9|I_[m10cTHa OlICHKA | 5.17 | | | | |

10{IIpakTHKaTa MM € NPEeAMMHO OPHEHTHPAHA KbM: I'pazknancko AMUH. Tbproscko Haxkas3.
npaBo IIpaBo npaBo IIpaBo
6] 3 ] 2| 4|




